
Perkins orginalni filteri i sistem ubrizgavanja goriva

Kvaliteta koja se isplati

Zahtjevi na filterskim sustavima modernih motora sagorije-

vanja stalno se povećavaju: Više snage motora, viši tlakovi i 

temperature uz manju potrošnju goriva i manje emisije štetnih 

plinova. Sustavi ubrizgavanja goriva složeni su i važni za 

optimalan rad motora, pa Perkins svaki dio proizvodi precizno 

do savršenstva.

Kvaliteta na koju se možete osloniti

Originalni Perkins rezervni dijelovi savršeno su usklađeni s va-

šim motorom i stoga osiguravaju dug vijek trajanja motora. To 

znači da možete biti 100% sigurni u performanse i učinkovitost 

svog motora, čak i dugoročno - uz kvalitetu koja se isplati.

Vaša prednost

 Visokokvalitetni originalni rezervni dijelovi

 Precizno izrađeni prema najnovijim tvorničkim  

specifikacijama

 Moguća usluga popravka u području tehnike ubrizgavanja

 Dostupni su reparirani dijelovi za zamjenu  

koji štede resurse

 Kvaliteta i performanse kao novi

Kao vaš ekskluzivni Perkins distributer, BU Power Systems 

nudi originalnu kvalitetu po povoljnim cijenama. Ako imate 

bilo kakvih pitanja, možete nas kontaktirati putem našeg 

telefona +385 (0) 51 545701.

Razlika je u detaljima

Najčešći razlog za zamjenu mlaznice je trošenje od prljavštine 

i onečišćenja u sustavu goriva. Testovi mlaznica pokazuju da 

originalni Perkins filteri goriva pružaju izvrsnu zaštitu.

U usporednom testiranju s filterima poznatih proizvođača, 

radni vijek mlaznica testiran je s jako onečišćenim gorivom.

Rezultat: mlaznice zaštićene originalnim Perkins filterima go-

riva pokazale su znatno manje trošenje, a time i manju stopu 

curenja od onih testiranih s filterima treće strane.

Životni vijek motora i sustava ubrizgavanja 

može se značajno produžiti upotrebom  

originalnih Perkins filtera goriva.

Korišteni filteri
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BU Power sistemi d.o.o.

Viškovo 138    51216 Viškovo

T +385 (0) 51 545701    info@bu-power.hr

www.bu-power.hr


